



KONTROLLI I LARTË I SHETIT
DEPARTAMENTI METODOLOGJISË, STANDARTEVE DHE SIGURIMIT TË CILËSISË

PROGRAM TRAJNIMI PËR AUDITUESIT E RINJ

“ Prezantim me Auditimin e Jashtëm Publik dhe Kontrollin e Lartë të Shtetit ”

10 Shkurt – 15 Shkurt 2020

1. Mbështetur në Standartet Ndërkombëtare të Auditimit të Jashtëm të INTOSAI-t, ISSAI 100, Rregulloren e Brendshëm të Organizimit dhe Funkcionimit Administrativ të KLSH, Rregulloren e Procedurave të Auditimit dhe në zbatim të Programit të Zhvillimit Profesional të KLSH për vitin 2020, miratuar me Vendim të Kryetarit të KLSH 187, datë 31.12. 2019, të gjithë audituesit e punësuar në Kontrollin e Lartë të Shtetit gjatë vitit 2020 do të ndjekin Programin e Trajnimit “ Prezantim me Auditimin e Jashtëm Publik dhe Kontrollin e Lartë të Shtetit sipas kalendarit të mëposhtëm.
2. Drejtorja e Metodologjisë dhe Zhvillimit Profesional, ndjek dhe monitoron zbatimin e Programit si dhe raporton mbi rezultatet e vlerësimit në përfundim të procesit .

Datë	Tema e trajnimit	Përshkrimi i Trajnimit	TRAJNERË
Dita e Parë, 10 shkurt	Roli dhe përgjegjshmëria e auditimit. pavaresia, etika dhe cilësia në Auditimin e Jashtëm Publik	Përshkrim të përgjithshëm të kuadrit legjislativ dhe funksional të KLSH : Kushtetuta, Ligji Organik i KLSH, Rregullore e Brendshme e Funksionimit, Historiku, Vizioni, Misioni, Vlerat, Struktura, roli dhe përgjegjësia, Strategjia dhe Politikat e Procedurat	Safete Pojani
Dita e Dytë, 11 shkurt	REVZONE dhe objektivat e Departamentit IT-se	Pershkrim i proceseve te punes ne sitemin REVZONE, sfidat dhe puna ne sistem per audituesin dhe koncepte bazike mbi auditimin e IT-se	Aldo Kita
Dita e Tretë, 12 shkurt	Auditimi i Brendshëm, mënyra e funksionimit roli dhe përgjegjësitë. Marrëdhënia Auditim i brendshëm Auditim i jashtëm. Ligji per Sinjalizuesit	Auditimi i Brendshem në Sektorin Publik në Shqipëri. Ligji për Auditimin e Brendshëm. Manuali i Auditimit të Brendshëm. Ligji per sinjalizuesit dhe evidentimi i koncepteve kryesore te tij ne teori dhe praktike.	Artur Hasanbelliu
Dita e Katërt, 13 shkurt	Prokurimet Publike ne Republiken e Shqiperise.	Ligji Nr.9643, datë 20.11.2006 dhe VKM-ja 914, datë 29.12.2014 <u>"PËR MIRATIMIN E RREGULLAVE TË PROKURIMIT PUBLIK, I NDRYSHUAR ME VENDIMIN NR. 402, DATË 13.05.2015, ME VENDIMIN NR. 823, DATË 23.11.2016 ME VENDIMIN 797, DATË 29.12.2017 DHE ME VENDIMIN NR. 80 DATË 14.2.2018</u>	Valentina Golemi
Dita Pestë, 14 shkurt	Rregullorja e Procedurave te Auditimit Elementët Bazë të Auditimit	Kryerja e Auditimit: Mbledhja e evidencave Testet e Auditimit Konsolidimi i informacionit Komunikimi Rezultateve / Raportimi dhe ndjekja : Përgatitja e Projekt raportit të Auditimit Procedurat kundërshtuese/ komentet nga subjektet e audituar Raporti Përfundimtar i Auditimit Ndjekja e Rekomandimeve	Brunilda Zeneli
Dita Gjashtë, 15 shkurt	Auditimi i Aseteve dhe Mjedisit	Konceptet mbi asetet dhe mjedisin nga këndvështrimi ekonomik-financiar në funksion të auditimit	Selfo Zeneli

Shenim: Trajnimi do të zhvillohet nga e hëna në të premte , ora 9.30 – 12.30